
 

ATA N° 18/2023 - Sessão Ordinária 

 

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte três, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 
e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer ainda presentes, 
José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, 
Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Mateus Arthur Specht.   O 
presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da Sessão com a apreciação a 
matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 76/2023 que todos os 
vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em 
continuação o secretário Marco Dahmer informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projeto 
do Executivo: O Projeto de Lei n°1563/2023 –“Acrescenta o parágrafo 2º na 
redação do artigo 1º da Lei Municipal 1319, de 13 de setembro de 2018, que 
reestrutura o programa de incentivo aos Produtores Rurais do Município de 
Harmonia e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. “Ainda na 
ordem do dia temos do Poder Legislativo O Projeto Decreto do Legislativo 
03/2023 – Aprova as Contas de Governo dos Administradores do Executivo 
Municipal de Harmonia referente ao exercício de 2019.” Aprovado por 
Unanimidade. O PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 12/2023 do Vereador Michael 
Weber Reichert, Requer que o Município verifique a possibilidade e notifique a 
empresa responsável dos postes de telefonia ao longo da Estrada João 
Francisco Kunzler, do pórtico do Morro Azul até divisa com Tupandi, para que 
retire os referidos postes sem uso e ou que faça o ajuste dos que estão tortos. 
Tal motivo de providência é necessário para que não ocorram acidentes com a 
queda dos postes de concretos, muitos estão tortos ao lado da estrada e isso 
representa risco a todos que utilizam o local. Aprovado por unanimidade. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert 
saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, parabenizou a 
iniciativa do Mateus e a administração por abraçar o projeto e fazer dele cada 
ano crescendo e neste ano o evento com a 3ª semana do empreendedorismo, 
parabenizou os ganhadores dos prêmios da campanha “Compre em 
Harmonia”. Agradeceu ao secretario Antonio pela sensibilidade em alterar o 
projeto dos bônus aos produtores rurais esses vinculados aos talões de 
produtor. Que bom ver sendo instalados na praça municipal os brinquedos para 
diversão da criançada. Parabenizou ao ex prefeito Lico que teve suas contas 
de 2019 aprovadas pelo TCE RS e sem ressalvas. O Vereador Cleiton Graff 
saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, convidou a todos 
para participarem no domingo do evento na praça pra a criançada, parabenizou 
as equipes que participaram do campeonato Municipal e em especial aos 
campeões. O Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, parabéns aos organizadores do evento da 
semana do empreendedorismo,ótima palestra do Feltrin e como é bom ver ano 
a ano o crescimento do evento uma evolução que se iniciou com 30 
participantes e hoje na 3ª edição 240 participantes. Convidou a todos para 
participarem da Festa em Honra Nossa Senhora Aparecida no Morro Peixoto.  
O Vereador Mateus Arthur Specth, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, empreendedorismo gratidão em ver o 
crescimento do evento que começou em 2020 com um grupo pequeno no 
centro de convivência no parque Municipal e agora nas ultimas edições esse 



espetáculo platéia cheia ótimas palestras, muita troca de experiências. Alem da 
de a administração agradecer os apoiadores do evento Banrisul, Cresol, 
Sicredi, Acis e a comunidade por participar. Muito obrigado. Sobre as obras de 
tapa buracos já tem encaminhado a licitação e então é prioridade.  O Vereador 
Joel André Kleinschmitt, ressaltou a importância de realizar as tapas buracos e 
já estão sendo providenciadas saudou aos presentes, aos que acompanham 
pelo facebook, parabéns todos que foram fazer parte da competição do 
campeonato municipal e principalmente e aos que estão na final. E convidou a 
todos para participar do ultimo jogo da final na sexta feira. O presidente 
agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h05min. Convoco os Senhores 
Vereador para Sessão ordinária no dia 24 de outubro de 2023, ás 19 h 30, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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